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Korhixn kivion

H kvkAwkn kivnon kawn TeLp).

Mia opaipa palag m=1kg npepei o B€on A, oto k1o 0- |5

KpPO U1 EAAGTIKOD VILLOITOG, TO OTOL0 0lPOV TEPAGEL OO L0

axida O, 1o dAL0 ToL dKpo Exel TPocdebel o copo X ndlog
M=4kg, 10 omoio Ppicketan akivnto, TAV® GE GTAPIYLO, CE
OPIGUEVO VYOS, OTMG 6TO YN To KOTAKOPLPO TUT LA TOV
VALOTOg £xEl pNKog I=1m, evd To VTOAOUTO TUNILO TOV Eivarl

opiZovtio. [Ma tovg cuvteleotég TPIPnG pHeta&d Tov GMUATOG

¥ kot Tov emmédov oTHPIENS Tov, diveton pu=p=0,5.

i) No vmoAoyiotel 1 dOvaun Tping Tov aokeital 6To coOuo Z.

ii) Extpénovpe ™ ooaipa, avefdlovtag v kataxopveo kotd h=0,4m, pépvovtdag tnv ot Béon B, pe 10

VIO TEVIOUEVO Kal TV apnvovpe eAedBepn va Kivnoei.

o) No vrrodoyicBei | Tp1fn 610 copa X, apécmg Lolc apedel ehedvBepn 1 cepaipa ot Béom B.

B) Na eetdoete av, oTn dldpKeLn TNG KIvong TNg oQaipog, KATOod GTIyI T0 GO £ OAMGONCEL.

iii) TTowo givan to péyroto Vyog H mov Ba pmopovoape vo ektpéyovpe T opaipa, xopic va Egovpe oAicOnon

TOV COMATOG Z, KATH TNV Kivnomn g;
Aiveton g=10m/s?,
Anravtyon:
210 JmAAVO GO EYOVV GYEOINOTEL Ol QUVAEI TOV AGKOVVIOL OTN|
opaipa Kol 6To copa X, Aappdvoviog wg oedopévo (Kot YvooTo...) 0Tt
TO VIO, AGKEL 6T0L AKpa ToL duvapels icov pétpov Ti. And v 1oppomio
TOL GMOWOTOC X GTIV KOTOKOPLPT d1e00vvoT, TaipVouLE:
2F,=0 — N=Mg, onbre:

TopzToﬂ.z,U'Nz,UMgzo, 5-4-10N=20N

i) Amd Vv 160ppomia NG SPAipogc:
2F=0— Ti=mg=1-10N=10N
Kot amd v 1coppomio Tov copotog X, oty dievbovvon x:

A

=

[poepavmg n TP avtn eivor otatikn (Ta<Top) Kot T0 cOpa X 16opponel, eacparilovtag Kot TV 160p-

porio TG ceaipag.

ii) MoMg apnoovpe ) opaipa otn 8éon B, Ba ktvnBel doypdpovtog kukdikn tpoyid kKévipov O kot aktivog

€.

o) XT0 GYNUO £X0VV GYESOTEL 01 SUVALELG TTOV AGKOVVTOL 6T GQaipa ot 0éon, apéownc LoALg apebel va
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KkvnBel. Xty dievBvvon g axtivag OB, Ba 1oydet:

v’ v’
2F, =m?—>T2—mg-m)v€=m?—>

2
T, =mg-auv9+m% (1)

0’ (—h 1-0,4
T, =mg-oovl+m—=mg- =10- :
, =mg -0 m— =mg ; "

N =6N

Apo0 v=0 ko1 M yovio 0 peta&d wi kot wiy givan iom pe ) yovio mov oynuotiCel To vijLo [e TNV KoTo-
KOPLPN, ®G EVTOG EKTOG Kot €Ml TOL AVTAL.
Opowg to vipo aokel SuVAELG 160V PHETPOL GTO VO TOV AKPO, OTOTE OOKEL Kol 6T0 SO X oplovTia
duvaun pérpov T2'=6N. 'Etol amd v 1coppomio Tov cmdpatog X, Ppickovpe 0TI 0oKEITOL KOl GTOTIKN
PPN, He Popd TPog To. aP1oTEPA (OTMG KOl 0TO 1) EpDTNUA LETPOL TH=6N.
B) Kabag katépyetal n ceaipa, apevoc peidverar 1 yovio 0 Kot peyolmvel To cuvl, apetépov avédver To
HETPO NG TaOTNTOG, 0oTE Ao TNV oyéon (1) Tpokdmtel 6T av&dveTon 1 Téor Tov VApAToS. AAAG TOTE
HEYIOTN TN TNG Thomg Ba Eyovpe TN oTiypn| mov to vipa yiveton katakopveo. EEetalovpe av n téon

OVTH EIVOL KOV VO LETOKIVIIOEL TO COUO X. AV dev gival, TOTE TO COUO Z dgV TPOKETOL Vo KivnOel.

‘Eocto 611 1 opaipa @tdvel otn Béon A pe opilovtia toydmra v. And tov 2° O
vopo Tov NevT®Vvo ToipVoLLE: i “6 ¢
2 2 T, B
ZF},zm?—>T3—mg=m? 2) ! Uh“
<—A€) ......................... y...
Eva epappolovrog tnv dlotrpnon tng UNoVIKNIG EVEPYELOG Y0l TV KIivion TG -
vl

opaipag and 10 B oto A, Beopmvtag Ua=0, Taipvoope:
K,+U, =K, +U,—

0+ mgh =%mu2 +0 > mv* =2mgh (3)

Me avtikatdotoon g (3) oty oxéon (2) Taipvoovpe:

2 2mgh N 2mg-0,4

v
T.=mg+m— =mg+———=m =1,8mg =18N
3 g R g R g g

Tnv idw oTUyun 10 Vo aokel 6To copa X kot Ty uéyiotn opiovtio dvvoun, pétpov 18N, ondte Oa
avamtuydel ko Svvoun otatikng tpiPpng 18N, omdte ko oAl 10 X Oa cuveyicel va 16oppoTel.
iii) Me Baon ta Topandve, to péyioto vyog H Ba etvar avtod, 6mov, 6tav 1 opaipa ptdoel otn Béon A, 1 tdon
TOL VAIaTog va Exel HETPo T4=20N, [ amoTéEAEGLO TO VL VO AOKNGEL Kol 6T0 oo X dvvaun 20N. 'Etot
N ototikn TP Oa petotpanel o€ oplakn kot 1 1woppomio Tov X eEacpariletor (oprokal!l).

Yy mepintoon avt N epapuoyn g AAME Oa pag dwoet Eovd v oyéon (3) pe popon:

mv.  =2mgH (3a)

max
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Eve n (2) 8o pog dwost:
UZ 2
2F, :m%%ﬂ—mg:m%—)
2mgH
l

20N—10N=%—>H:0,5m

%

T,-mg=
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